

क्लास 9 वी अर्धवार्षिक परीक्षा 2021

प्रश्न -डिठोना किसे कहते हैं ?

प्रश्न -मीरा को राम रतन धन प्राप्त होने से क्या क्या लाभ प्राप्त हुई ?

प्रश्न -मेरा कहां चढ़कर प्रभु की बाट देख रही है ?

प्रश्न -यशोदा मां बला कृष्ण को किस प्रकार सजाती संभाल लती है ?

प्रश्न -कवि ने कोए की भाग्य सराहना क्यों कि है ?

प्रश्न -पानी में अमृत वाला तत्व है उसे कौन जानता है?

प्रश्न -पृथ्वी हिंसा से क्यों भरती जा रही है कोई दो कारण लिखिए?

प्रश्न -मीरा ने संसार रूपी सागर को पार करने के लिए क्या उपाय बताया

प्रश्न -कवित्री ने बचपन के आनंद को पुनः कैसे पड़ा ?

प्रश्न -रैदास ने प्रभु से अपना संबंध किस रूप में निरूपित किया है ?

प्रश्न -स्वामी जी ने शिकागो विश्व धर्म सम्मेलन में व्याख्यान के प्रारंभ में किन किन शब्दों से श्रोताओं का संबोधन किया ?

प्रश्न - सुश्रुत संहिता निशुल्क चिकित्सा की कौन-कौन सी विधियों का वर्णन है ।

प्रश्न -श्री कृष्ण हस्तिनापुर क्यों गए ? हस्तिनापुर जाकर किस ने क्या किया ।

प्रश्न -तुलसीदास ने किसे त्यागने योग्य माना है ?

प्रश्न ---श्याम रूपी सूची रुचिर कसौटी का भाव सौंदर्य स्पष्ट कीजिए ?

प्रश्न - स्वामी रामतीर्थ जापानी का उत्तर सुनकर मुग्ध हो गए। क्यों ?

प्रश्न --- मानव शरीर के भीतरी अंगों की बनावट की जानकारी प्राप्त करने की संस्कृति युगीन पद्धति का वर्णन कीजिए।

प्रश्न --पायो नाम चारु चिंतनमणि से कवि का क्या आशय है ?

प्रश्न - पंजाब केसरी के नाम से कौन जाना जाता है ?

प्रश्न - नर्मदा और सोन से संबंधित लोक कथा लिखिए।

प्रश्न --श्री रामचंद्र के शरीर और कसौटी में क्या समानता है ?

प्रश्न --देश के स्प्रमूहिक मानसिक बल का हाथ कैसे हो रहा है ?

प्रश्न -तुलसीदास ने अपने परम स्नेही जनों को करोड़ों शत्रुओं के समान क्यों कहा है ?

प्रश्न -माई की बगियर का वर्णन अपने शब्दों में कीजिए ?

प्रश्न --जापानी युवक ने स्वामी रामतीर्थ को दिए गए फल के मूल्य में क्या मांगा?

प्रश्न -- अमरकंटक पहुंचने के लिए लेखक द्वारा बन्नए गए मार्ग की रूपरेखा की लिखिए।

प्रश्न --सोन नर्मदा का जल प्रवाह किन-किन देशों में है ?

प्रश्न --कृष्ण ने शिशुपाल का वध कर महिष्मति की गद्दी पर किसे बैठाया ?

प्रश्न --कृष्ण बलदेव और कुंती पांडवों के घनिष्ठ संबंधों का सूत्रपात किस स्थान पर हुआ ?

<https://www.mpboardonline.com>

Whatsapp @ 9300930012

Send your old paper & get 10/-

अपने पुराने पेपर्स भेजे और 10 रुपये पायें,

Paytm or Google Pay से